



" H P D K A P E L A "

Maksimirska 51/I

<http://www.hpd-kapela.hr>



Dilj gora i Katarinino

Nedjelja 25. Zimščaka (studenog) 2018. g.



 Katarinski Sajam

Dilj je gora je u središnjoj Slavoniji sjeverno od Slavanskog Broda, odnosno istočnoj Hrvatskoj. Ona zatvara Brodsko posavlje sa sjeverne strane te jugoistočni dio prostrane Požeške kotline. Dužine je oko 45 km. Njegova visina postepeno pada prema istoku prelazeći u nizinske ravnjake đakovačke uleknine. Ime dolazi od riječi dijeliti, odnosno po šokački diljiti. Naime ova planina je dijelila "Granicu" od "Paurije". Planinarski objekti su kuća Pljuskar (260 m) i planinarski dom Đuro Pilar (169 m), a glavni vrh je Čardak 421 m/nm s trigonometrijskom piramidom (KT HPS, SPP i Diljske obilaznice).

Slavonski brod je šesti je grad po broju stanovnika u Hrvatskoj (53.531 stanovnika prema popisu iz 2011. g.). Grad je važno prometno čvorište, a glavni gospodarski pokretač je metalna industrija (Đ. Đaković). U njemu je odlično očuvana (rekonstruirana) najveća kontinentalna fortifikacija Hrvatske - Brodska tvrđava - spomenik nulte kategorije iz 18 st. (link: <http://www.slavonski-brod.hr/index.php/kultura-i-obrazovanje/tvrđava-brod>)



„Katarinski Sajam“ obrtništva, malog i srednjeg poduzetništva je tradicionalni sajam koji se održava svake godine u **Slavanskom Brodu**. Sajam već godinama predstavlja jedan od prepoznatljivih simbola grada Slavanskog Broda, koji promiče njegove gospodarske potencijale, turističku ponudu i osobnost, ne samo u nacionalnim okvirima nego i znatno šire. Uobičajeno, i ove godine sve posjetitelje sajma (sportska dvorana Vijuš) očekuju cjelodnevni programi uz brojne kazališne predstave, plesne i glazbene nastupe, predavanja, kulturno – folklorne programe te sportsko – rekreacijske aktivnosti, a najavljena je na Organizacijskom odboru sajma novost u sklopu ovogodišnjeg sajma koja se zove „Okusi sa svih strana – kuhaju brodski zetovi i snahe“.

Okvirni program izleta: Predlažemo jedan planinarsko hedonistički izlet vlakom u Slavonski brod, a kreće se iz Zagreba u 6,14 h i povratak je iz Slavanskog broda u 18,07 h, tako da smo oko 21,10 h u Zagrebu. Sastanak je u 5,45 sati na glavnom ulazu kolodvora – karte možemo kupiti zajednički. Cijena povratne karte je cca 60 Kn. Izletnički vlak se zove "Katarina express" i u sastavu je redovitog vlaka na toj relaciji. Katarinski sajam možete uguglati na adresi:



<http://www.katarinskisajam.com/vlakom-na-katarinski-sajam-uz-hzpp/>

Planinari PD Dilj iz Slavanskog broda, koji djeluju od 1924. god., pomoći će nam kod vođenja izleta do Pl. domu Đ. Pilar (najveći dio šetnja gradskim ulicama) i povratku na Katarinski sajam. Učesnici koji ne žele planinariti, najprije će obići poznatu Brodsku tvrđavu (s vodičem) i poslije toga se uputiti na Sajam. Zainteresirani, ne zaboravite, ovo je grad Ivane Brlić Mažuranić i Dragutina Tadijanovića!

Oprema: Kompletna za trosatnu vožnju vlakom i kraće planinarenje, a ostalo ovisno o vremenskim uvjetima!

Cijena izleta: cca 60,00 kn (prijevoz vlakom)! Troškovi prijevoza kod prijave, a ostalo prema željama i mogućnostima!

Informacije o izletu, prijava uz uplatu u srijedu od 19-22 sata u društvu, Maksimirska 51/1 ili
Slavko Ferina Mrva 098 96 86 033 ili 37 38 412

Za Kapelicu:
Slavko Ferina Mrva i Hrvoje Zrnčić